

市图书馆昨举办“我陪外国朋友看扬州”活动——

22位外国友人感受

参观图书馆、博物馆,体验雕版印刷制作:“扬州很‘中国’”

昨天上午,扬州文化艺术中心来了一群特殊的客人,市图书馆组织“我陪外国朋友看扬州”活动在这里举行。22位来自南京、扬州的外国友人在涵盖了扬州古代文化与现代文明的文化艺术中心内流连忘返,历史底蕴丰富的博物馆、设备先进齐全的图书馆都给他们留下深刻印象:“烟花三月再来扬”成为他们与扬州最美好的约定。

感慨

一座“很中国”的城市

昨天参加活动的22位外国友人中,有6位来自南京国际俱乐部,还有16位是扬州大学医学院三年级的留学生。南京凤凰书城运营总监介绍,南京国际俱乐部由41个国家、700多名外国人组成,他们与凤凰书城联合举办“中国文化之旅”活动已经三年,此次是第一次走进扬州。南京来的外国友人来自法国与德国,而扬州的外国朋友则多来自印度以及孟加拉国。

在正式参观之前,市图书馆工作人员为外国友人播放了一部扬州城市宣传片,瘦西湖、个园等景点依次出现,配以文化气息浓厚的解说词,将城市历史串联。意味犹未尽地看完完全片后,外国友人



外国友人参观博物馆,文斌 摄

对扬州有了鲜明的第一印象,“这是一座‘很中国’的城市,我迫不及待想要了解她。”来自法国的Arthur说。

惊喜

扬州的图书馆堪比欧美

参观的第一站就是扬州图书馆,南京国际俱乐部主席布丽吉特走进扬州图书馆后,连连说了三遍“fantastic(太棒了)”。

“无论社会如何发展,纸质书籍都占据重要地位。我从小就喜欢读书,让我对这个世界产生好奇,书籍的力量支撑我走过许多国家,不断探索。”布丽吉特说,在

扬州文化

新鲜

博物馆内体验雕版印刷

博物馆是城市历史的见证与回顾,外国友人在扬州博物馆内,触摸扬州城的“前世今生”。“镇馆之宝”白龙纹梅瓶让外国友人流连忘返,连连感叹中国古代艺术的神奇魅力,特展厅内的“南京博物院木刻年画展”又让他们感受到与众不同的中国民俗文化,“这里是中国文化的缩影,看完一圈就像走了一遍中国。”法国人Elise说。

雕版印刷是扬州的一块金字招牌,雕版印刷博物馆内的雕版印刷体验区成为最受欢迎的地方,外国友人跃跃欲试,纷纷走上操作台,体验雕版印刷的每一个流程,零距离触摸这项传承千年的中华传统文化。

来自德国的Marijanne切身体验了一把雕版印刷的全流程后,拿着自己的作品反复欣赏。“我前几年来过扬州,这次再来体验到了不一样的东西。”Marijanne说,扬州的城市景观、文化场所都让她十分难忘:“回去后我一定要向家人、朋友介绍扬州,明年这时侯带他们一起来扬州。” 记者 孔茜

农村河道疏浚整治现场会当场通报各地进度——

推进会变督查会

本报记者 周晗

市委、市政府“1号文件”和政府工作报告明确:今年年底前,全市农村河道疏浚整治实现全覆盖。冬春“枯水期”是河道疏浚整治的黄金季节,如今黄金时间已过大半,各地进展情况如何?日前召开的全市农村河道疏浚整治两年全覆盖现场推进会当场通报了各地进度。

“截至目前,仪征市、宝应县农村河道疏浚整治基本实现全覆盖,已进入轮渡阶段;高邮市除列入中小河流重点县项目的骨干河道外,其他农村河道基本完成疏浚整治;江都区还有部分村庄河塘没有疏浚整治。全市近90%农村河道已经完成疏浚整治,剩下的主要工程量在市区……”会上一家一地点名通报,听得与会人员如坐针毡。

“没想到这回动了真格,会场上当面锣、对面鼓地通报各家进度。”“不说了,我们完成的情况不如人家,回去得赶紧加把劲了。”大家纷纷表示,回去第一时间抓落实,“一定要赶上进度,决不能拖了全市的后腿。”

“召开现场会带领大家实地看,通报完成进度激励大家加把劲实干。”与会人员表示。会议重申,各地、各有关部门要按照农村河道疏浚整治的要求,加强组织领导、强化协作配合、加大投入力度、加快工程进度,确保全面完成农村河道疏浚整治各项任务。

相关道路改造到位——

11路公交今恢复原线路

本报讯(记者 张孔生)记者日前从扬州公交集团获悉,因胡场村至双庙村路段道路改造已经竣工,自4月12日起,该集团公交11路将恢复原来线路行驶。

据了解,11路公交车恢复原线路行驶后,将恢复使用胡场村、东徐庄、祁塘、金集花卉、陈庄、双庙村站。



昨日,春日的扬州风和日丽,清澈的古运河碧波荡漾,河畔桃红柳绿无尽头,悠闲的人们如在画中行走,愉悦之感油然而生。沈扬生 摄

昨天,记者走进市区重点城建工地,看到到处是一派繁忙的施工景象,施工单位纷纷以“4·18”为节点倒逼工期,加班加点,推进重大项目早日完工。

新万福路:焊花朵朵造桥忙

昨天上午,记者在新万福路施工现场看到,从瘦西湖隧道到沙湾路的道路已全部建成,绿化人员正在万福大桥附近栽种隔离岛绿化树木。

新万福路全长约9.6公里,工程建设包括一个新建路段、三段现状道路改造以及五座桥梁建设。记者在万福大桥施工现场看到,贯通后的万福大桥一派繁忙,桥梁最高处的楼台上,正在吊装钢结构大梁,顶端焊花朵朵。上部施工脚手架已开始拆除。记者采访中了解到,城庆日前,新万福路将全线建成通车。

城市中央公园:修路造景绵延数里

廖家沟城市中央公园先导区工程位于生态科技新城廖家沟滨水区域东侧,总面积约67万平方米。记者在现场看到,先导区一

“烟花三月节”重点城建工程引人关注,记者走进施工现场——

他们在紧张施工中迎“4·18”



前期工程已基本建成,原有农田改造造成了观光花田,原有大面积杨树树林被保留下来,施工人员正在进行扫尾,对观赏栈桥进行完善。

李宁体育园:千人会战展形象

李宁体育园项目是我市一项重点工程,体育设施总建筑面积约4.7万平方米。记者在施工现场看到,经过



在建筑的西部和北部,挖掘机等施工机械正在平整场地,修建道路。二楼的楼顶停车场内,施工人员正在清扫场地、焊接栏杆,现场一片忙碌。

文昌路西延418省道段:摊铺沥青忙扫尾

记者在文昌路西延施工现场看到,文昌路西延418省道段快车道



已经基本建成,具备了通车的条件。文昌路西延施工现场一片忙碌,施工人员正在进行非机动车道和人行道的施工,瞄准“4·18”建成通车的目标,全力奋战。

本报记者 张孔生

铸城市新魂 做时代新人 建设者之歌

【党报在线】 网上社区 网址: www.yznews.com.cn 热线: 18952781670

从创始到今年,扬州签署国际马拉松已经走过整整十年。适逢办赛十周年和扬州2500周年城庆,今年对于扬州来说有着非凡的意义。本期“党报在线”邀请嘉宾和网友交流,谈谈今年扬州新亮点。

今日话题 十年“扬马”与城同庆 时间: 14:30—15:30

嘉宾 刘洁 城庆办副主任(兼活动协调组组长),体育局党组书记、副局长
袁慧中 团市委副书记
卜兆生 扬马组委会竞赛部主任
王健 国家级裁判,扬马仲裁委员
蒋海峰 国家级裁判,扬马总裁判长

(上接A1版)这一系列综合整治方案将让清水活水真正在全城“用起来、环起来、流起来”,使扬州城成为名副其实的“水城”。

蜀冈西峰脚下,机器日夜轰鸣,长达434米的地下井管,正悄然延伸至瘦西湖西岸,这里正在建设的平山堂取水泵站,将于今年8月底完工,届时,将把东区邵伯湖清水经过瘦西湖引入西区沿山河,从而彻底打通扬州东部水系与西部水系,黄金坝、平山堂取水泵站投用,可解决城市西区水系的自流活水来源问题。4台水泵同时开机,仅需要12至16天时间,便可给明月湖、新城河、念四河、宝带河、四望亭河、引潮河、幸福河、童套河等西区河道换水一遍,这一“汰洗”城区黑臭河道的“活水清”工程,将惠及约80平方公里的30多万人口。

“清水活水”工程是扬州改革开放以来上市本区一级性投入最多、范围最广、惠及人数最多的单项重大基础设施和民生工程。近3年来,扬州投入100亿元,大力推进“不淹不涝”、“清水活水”、“亲水近水”、“节水护水”城市建设,取得了明显成绩。

治水先截污。近年来,我市在城市建设和发展过程中,始终将“治水先治污”放在首位,因为,城市水环境污染问题在水里,根子在岸上、在地下。

按照“清淤黑臭河道,加强控污截污,畅通水网水系”的根本性综合整治工程规划,市委、

生态文明绘就秀美扬州

484个水小厂,完成铺设供水主干管道1438.18公里,支管网15016公里,“健康之水”覆盖全境,让460万城乡居民饮用水“同源同网同质”。

前年,国家水利部确定扬州为“全国水生态文明试点城市”,这既是对扬州的充分肯定,也是对扬州探索推进水生态文明建设的更高期许。

扬州的“生态底色”,荡漾在主城区“清水活水”全覆盖的碧波里。

建设“生态中心”,将更多公共空间留给百姓,创造更多的生态福利

清明小长假,扬州市民喜欢远足踏青,东区市民自发涌向自在岛“生态之窗”体育休闲公园;西区市民喜欢徜徉在蜀冈西峰生态公园里,赏花草、放风筝;主城区市民习惯呼朋唤友到宋夹城体育休闲公园跑步……

本报记者 瑞琳

市事业单位招聘简章日前发布,县(市、区)事业单位招聘是否同步进行,成为众多考生关注的话题。记者获悉,县(市、区)事业单位招聘已发布,今年事业单位招聘省、市、县依然同日考,一些教育部门和卫计部门所属事业单位招聘除外。

简章 全市1120个职位招录1748人

进入4月份以来,事业单位招聘简章陆续发布。从目前已公布的招聘简章来看,全市共1120个职位招录1748人。

其中,宝应A类115个职位招128人,教育局所属事业单位71个职位招92人;高邮A类76个职位招78人,B类76个职位招180人;仪征A类70个职位招72人,B类47个职位招162人,教育局所属事业单位45个职位招80人(B类);江都A类35个职位招37人,B类1个职位招1人,教育局所属事业单位36个职位招105人(B类),卫计委所属事业单位40个职位招51人(B类);邗江A类43个职位招46人,教育局所属事业单位30个职位招152人(B类);广陵A类26个职位招26人;市直事业单位A类129个职位招144人,B类68个职位招87人,卫计委所属事业单位133个职位招208人(B类),教育局所属事业单位79个职位招99人(B类)。

时间 省市县基本5月16日“同日考”

市人社部门相关负责人透露,2015年市直、县(市、区)事业单位公开招聘笔试时间由各地自主确定。

从目前公布的简章来看,除了市教育局所属事业单位招聘和市卫计部门所属事业单位招聘,宝应县、江都区、邗江区等教育局所属事业单位招聘教

扬州1120个职位招录1748人

今年事业单位招聘省、市、县依然“同日考”——

4月17日—21日报名,5月16日笔试

“同日考”,5月16日成为全省的一个“考碗日”。

提醒 B类考生要关注笔试内容

今年事业单位招聘,B类职位的教师招聘、医卫药技岗位、演员岗位考试主要考什么、怎么考?

据了解,因不同职位考试内容不一。组织、人社部门统一发布公开招聘简章的B类岗位笔试,教师岗位将主要测试教育学、心理学,适当测试基本常识、公共基础知识、职业道德;演员岗位将主要测试文化基础、艺术概论,适当测试基本常识、公共基础知识、职业道德;医卫药技岗位将主要测试基础医学概论,适当测试卫生法律法规、职业道德。教育局所属事业单位公开招聘教师,笔试主要考核专业知识,部分地区适当测试教育学、心理学。卫计部门所属事业单位公开招聘医卫药技岗位工作人员,笔试主要考核相关专业知识。

“没有辅导用书,没有考试大纲,考生就需要吃透招聘简章和职位表,以此来做好复习准备。”公务员考试网相关专家提醒考生。

报名 事业单位招聘时间为5天

与“国考”及“省考”动辄一周甚至十天的报名时间不同,事业单位招聘的报名时间为4月17日—21日,只有5天。

公务员考试提醒,报名时间短,考生不必观望,只要是适合自己的职位就可以报名。对于B类职位来说,教师以及医技职位较多,更无需观望。

A类职位主要是管理岗位、普通专业技术岗位和工勤技能岗位,省、市、县“同日考”会出现同一张试卷的情况?公务员考试分析,从往年考试的情况来看,不会出现这一情况,但有可能部分试卷内容重合。

清洗路段、整治绿化——

国省干线“盛装”迎节庆

本报讯(姜悦 朱杰 同君 吴娟 露莎)国省干线是城市形象的展示走廊,“4·18”烟花三月国际经贸旅游节将开幕,为了以良好形象迎接海内外嘉宾,我市公路部门从自身职能入手,全力提升公路环境。

作为穿越扬州境内的唯一一条国道线,如今,328国道扬州段已经成为扬州东西向主干线。公路站安排养护人员对328国道管养路段的200余块共计3000平方米左右的交通标志进行了更换,并对模糊不清的交通标线进行了重新施画。

平交道口绿化整治,打造具有跳跃式、渐变式的绿化带,搭配花草组合,不但四季常绿,还将四季有花,最大限度地发挥生态屏障功能。

作为穿越扬州境内的唯一一条国道线,如今,328国道扬州段已经成为扬州东西向主干线。公路站安排养护人员对328国道管养路段的200余块共计3000平方米左右的交通标志进行了更换,并对模糊不清的交通标线进行了重新施画。

据悉,扬州市公路养护应